



లైంగిక వేధింపులు

ఆస్ట్రేలియాలో, ఎవరినైనా లైంగికంగా వేధించడం చట్టవ్యతిరేకం.

లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డ వ్యక్తిని, పురుషుడైనా లేదా స్త్రీ అయినా, జైలుకు పంపవచ్చు.

మీరు లేదా మీకు తెలిసిన వారు ఎవరైనా ప్రమాదంలో ఉన్నట్లయితే పోలీసులకు **000** ద్వారా కాల్ చేయండి.

ఆస్ట్రేలియాలో పోలీసులు సురక్షితం మరియు వారిని విశ్వసించవచ్చు.

ఉచిత, గోప్యమైన కౌన్సిలింగ్ మరియు సమాచారం కొరకు, **1800 737 732** ద్వారా 1800 RESPECTకు కాల్ చేయండి.

ఒకవేళ మీకు ఉచిత దుబాషీ (తర్జుమా చేసే వ్యక్తి) కాల్ అవసరం అయితే **131 450** కు కాల్ చేయండి.

ఆస్ట్రేలియా ప్రభుత్వం (Australian Government) ఎటువంటి పరిస్థితుల్లోనూ లైంగిక వేధింపులను సహించదు.

సమ్మతి లేకుండానే మరో వ్యక్తిని లైంగిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనమని బలవంతం చేయడం లైంగిక వేధింపుల కిందకు వస్తుంది.

లైంగిక వేధింపుల్లో ఇవి ఉండవచ్చు:

- సెక్సులో పాల్గొనమని లేదా లైంగిక కార్యక్రమాలు చేపట్టమని ఎవరినైనా బలవంతపెట్టడం;
- నీలిచిత్రాలను చూడమని ఎవరినైనా బలవంతపెట్టడం; లేదా
- పిల్లలతో సెక్సులో పాల్గొనడం లేదా లైంగిక చర్యలు చేయడం.

భాగస్వామి, దాంపత్య భాగస్వామి (భర్త లేదా భార్య) లేదా కుటుంబసభ్యులపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడడం కూడా చట్టవ్యతిరేకమే.

పురుషుల్లానే, స్త్రీలకు కూడా సమాన హక్కులుంటాయి.

ఆస్ట్రేలియా చట్టాలు స్త్రీ, పురుషులను సమానంగా చూస్తాయి.

ప్రతి ఒక్కరికీ సంతోషకరమైన బాంధవ్యము మరియు సమాజంలో, హింస లేకుండా జీవించే హక్కు ఉంది.చెడు లేదా హానికర ప్రవర్తనని మహిళలు ఆమోదించాల్సిన పని లేదు.

సాయం అందించడానికి ఆస్ట్రేలియాలో సాంస్కృతికపరంగా సున్నితమైన సేవలున్నాయి.

1800 RESPECT అనేది ఆస్ట్రేలియా యొక్క జాతీయ లైంగిక దాడి, కుటుంబ మరియు గృహ హింస కౌన్సిలింగ్ సర్వీస్ (Australia's National Sexual Assault, Family and Domestic Violence Counselling service). ఇది ఉచిత, గోప్యమైన టెలిఫోన్ మరియు ఆన్‌లైన్ కౌన్సిలింగ్ మరియు సమాచారాన్ని అందిస్తుంది. కౌన్సిలర్లు మీరు చెప్పేది వింటారు, ప్రశ్నలకు సమాధానాలు ఇస్తారు మరియు మీ స్థానిక ప్రాంతంలో ఉండే ఇతర సపోర్ట్ సర్వీసులకు మిమ్మల్ని రిఫర్ చేస్తారు.

1800 737 732 కు కాల్ చేయండి లేదా 1800 RESPECT వెబ్‌సైట్ www.1800RESPECT.org.au కు వెళ్ళండి.



మీకు దుబాషీ(తర్జుమా చేసే వ్యక్తి) కావాలా?

ఉచితంగా అనువాదం మరియు దుబాషీ సేవలు (Translating and Interpreting Service—TIS) పొందడం కొరకు **131 450** కు కాల్ చేయండి. ఇతర సర్వీసులతో కమ్యూనికేట్ చేయడానికి TIS మీకు సాయపడగలదు. TIS ఎలాంటి కొన్సొలింగ్ అందించదు.